



POWIAT WOŁOWSKI

tel. (071) 380 59 01
fax (071) 380 59 00
e-mail: starostwo@powiatwolowski.pl
www.powiatwolowski.pl

Plac Piastowski 2
56-100 Wołów

IZP.272.3.2018.7

Wołów, dn. 22.03.2018 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w przetargu nieograniczonym
„Kompleksowa dostawa gazu ziemnego
wysokometanowego typu E
dla jednostek organizacyjnych
Powiatu Wołowskiego”**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IZP.272.3.2018 r. Nazwa zadania: „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E dla jednostek organizacyjnych Powiatu Wołowskiego”

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) dokonuje następujących wyjaśnień i zmian treści SIWZ w postępowaniu pn. „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E dla jednostek organizacyjnych Powiatu Wołowskiego”.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy, że pytania oraz odpowiedzi na nie, stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert:

Pytanie 1

Czy w przypadku przekroczenia Mocy umownej, Zamawiający wyrazi zgodę na wystawienie opłaty z tytułu przekroczenia obliczoną zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zapłatę opłat z tytułu przekroczenia mocy umownej obliczoną zgodnie z zasadami zawartymi w Taryfie Operatora.

Pytanie 2

Dotyczy § 6 ust. 1 Załącznik nr 4 do SIWZ (Umowa kompleksowa dostawy gazu ziemnego).

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wystawianie faktur prognoz w grupie taryfowej W-1.1 na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego (faktura prognoza obejmuje dwa miesiące) oraz fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą w faktur prognozowanych?

Wykonawca wyjaśnia, że w przypadku grupy taryfowej W-1.1 okres rozliczeniowy, zgodnie z Taryfą Operatora Systemu Dystrybucyjnego wynosi 12 miesięcy.

W przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający będzie przekazywał odczyty Wykonawcy w określonych w umowie terminach tak, aby okres rozliczeniowy wynosił jeden miesiąc?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wystawianie faktur prognoz w grupie taryfowej W-1.1 na podstawie prognozowanego zużycia paliwa gazowego oraz na fakturę rozliczeniową za pobrane paliwo gazowe wystawioną na koniec okresu rozliczeniowego, której kwota zostanie pomniejszona o kwotę wynikającą w faktur prognozowanych.

Pytanie 3

Dotyczy § 6 ust. 1 Załącznik nr 4 do SIWZ (Umowa kompleksowa dostawy gazu ziemnego).

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby okres rozliczeniowy w przypadku grupy taryfowej W-3.6 oraz W-3.9 był zgodny zgodnie z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego w oparciu o odczyty dokonywane przez OSD? Wykonawca wyjaśnia, że odczyty w grupie taryfowej W-3.6 dokonywane są w okresach dwumiesięcznych zgodnie z Taryfą OSD (6 odczytów w ciągu roku), natomiast w grupie taryfowej W-3.9 w okresie grzewczym co miesiąc, poza okresem co dwa miesiące (zgodnie z taryfą OSD 9 odczytów w ciągu roku).

Ilość odczytów dla danej grupy taryfowej określa punkt 4.3.5. taryfy PSG Sp. z o.o.

W przypadku braku zgody na powyższe Wykonawca prosi o informację, czy Zamawiający będzie przekazywał odczyty Wykonawcy w określonych w umowie terminach tak, aby okres rozliczeniowy wynosił jeden miesiąc?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wyraża zgodę, aby okres rozliczeniowy w przypadku grupy taryfowej W-3.6 oraz W-3.9 był zgodny zgodnie z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego w oparciu o odczyty dokonywane przez OSD.

Pytanie 4

Wykonawca prosi o podanie prawidłowego wolumenu dla grupy taryfowej W-3.6 oraz W-3.9. ponieważ jest rozbieżność pomiędzy Załącznikiem nr 6 do SIWZ, a Załącznikiem nr 1 do Umowy. Wykonawca prosi o naniesienie zmian i podanie, który wolumen jest poprawny.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że na stronie www.bip.powiatwoolowski.pl w zakładce dotyczącej przetargu „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego typu E dla jednostek organizacyjnych Powiatu Wołowskiego” znajduje się aktualnie obowiązujący Załącznik nr 6 do SIWZ, który zawiera prawidłowe wolumeny.

STAROSTA

Kierownik Zamawiającego

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a (Wydział IZP)